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VERBALE n.38 
SEDUTA DEL 28 settembre 2023

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale

L’anno 2023  (duemilaventitré)  il  giorno  28 (ventotto) del mese di  settembre  la Commissione
Consiliare  8 è  convocata,  alle  ore  10.30,  in  modalità  telematica,secondo quanto previsto  dal
dispongo del Presidente del Consiglio comunale prot. n. 109985 del 31 marzo 2022 e  in sede
consultiva secondo quanto previsto dall’articolo 22 del regolamento del Consiglio Comunale  ,
con il seguente ordine del giorno:

•  Comunicazioni del Presidente;
• Espressione  di  parere,  ed  eventuale  approfondimento,  su  proposta  di  deliberazione

37/2023 “Approvazione del Documento Unico di Programmazione (DUP) 2024-2026”
•  Varie ed eventuali

Per la Struttura Autonoma del Consiglio comunale sono stati invitati: 
• Dott. Riccardo Nocentini, dirigente
• Sabrina Sezzani, P.O
•

Per la segreteria della Commissione 8 sono presenti Serena Peccianti e Andrea Barbagli, Struttura
autonoma del Consiglio Comunale.   

E’ presente come ospite invitato il Dott. Massimo Capantini, Dirigente del Servizio Amministra-
tivo e Quartieri  .

La Presidente Alessandra Innocenti apre la seduta alle 16 37 chiedendo di fare l’appello alla Segre-
taria Serena Peccianti che procede all’appello nominativo dei membri della Commissione 8.
Sono presenti collegati telematicamente i seguenti consiglieri.

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Alessandra Innocenti
Componente Francesca Calì Patrizia Bonanni
Componente Emanuele Cocollini
Componente Mimma Dardano
Componente Roberto De Blasi
Componente Renzo Pampaloni 
Componente Massimiliano Piccioli
Componente Luca Santarelli
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La Presidente Innocenti ringrazia gli ospiti e i Consiglieri presenti ricordando il ruolo fondamen-
tale svolto dai Quartieri; in particolar modo ringrazia i Consiglieri del Quartiere 1 per il lavoro
svolto ed in seguito decaduti per le dimissioni  rassegnate dal Presidente. Ribadisce l’importanza
del lavoro fatto dai singoli Quartieri che deve essere a supporto dell’Amministrazione centrale in
maniera corale.

Alle 10 39 si collega telematicamente la consigliera Monaco. 

La Presidente Innocenti prosegue e passa la parola al dott. Capantini.
CAPANTINI  ringrazia  per  l’invito  precisando  l’importanza  di  partecipazione  alla  seduta  di
Commissione per poter aggiornare i commissari sullo stato di attuazione del DUP inerenti ai
Quartieri che si riscontrano in molteplici aspetti che coinvolgono tutte le Direzioni dell’Ammi-
nistrazione. Approfondisce quindi l’obiettivo strategico 13.3 riguardante le forme di  partecipa-
zione.
Prosegue ricordando l’importanza degli sportelli URP che sono stati istituiti all’interno di ogni
Quartiere.

La Presidente Alessandra Innocenti ringrazia il dott. Capantini e da la parola ai Consiglieri per
gli interventi.

PAMPALONI domanda se ai Quartieri vengano assegnate idonee risorse per la partecipazione e
se ha la possibilità di fornire dati sugli afflussi ai servizi che i Quartieri offrono. Domanda inoltre
quali servizi potrebbero essere erogati.

CAPANTINI risponde alle domande del Consigliere Pampaloni e ricorda le attività svolte dai
Quartieri in materia di servizi offerti al cittadino come ad esempio il servizio ritiro atti della casa
comunale decentrata e la consegna dei tesserini venatori.

Alle 11 23 si disconnette telematicamente la consigliera Monaco.

Riprende la parola la Presidente Innocenti che ricorda i sopralluoghi fatti dalla Commissione 8
presso le sedi dei Quartieri riscontrando una carenza di personale. Ricorda di aver presentato un
atto finalizzato a prevedere un incremento di organico presso le sedi dei Quartieri.

CAPANTINI ritiene che sia fondamentale inserire nuovo organico.
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La Presidente, preso atto che non vi sono ulteriori domande da parte dei Consiglieri, ringrazia il
dott. Capantini e pone in votazione la proposta di deliberazione 37/2023 “Approvazione del
Documento  Unico  di  Programmazione  (DUP)  2024-2026”  ricordando  che  l’appello  per  la
votazione viene ritenuto valido per la verifica dei Consiglieri presenti.

Il Segretario procede a chiamare i consiglieri per l’espressione di parere.

Sono presenti alla votazione i seguenti consiglieri.   
 
Commissione 8
CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Alessandra Innocenti
Componente Francesca Calì Patrizia Bonanni
Componente Emanuele Cocollini
Componente Mimma Dardano
Componente Roberto De Blasi
Componente Renzo Pampaloni 
Componente Massimiliano Piccioli
Componente Luca Santarelli

Proposta di Delibera n. 37/2023

Esito:  Favorevole

6 (sei) favorevoli  (Alessandra  Innocenti, Francesca Calì,  Mimma  Dardano,  Renzo  Pampaloni,
Massimiliano Piccioli e Luca  Santarelli )

2 (due) Contrari ( Emanuele Cocollini e Roberto De Blasi)

La  seduta della Commissione 8 termina alle ore 11: 26.

La Segretaria                                                             La Presidente
Serena Peccianti 

                                Alessandra Innocenti
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Verbale letto ed approvato nella seduta del 
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